

Dodatek č. 5

ke Smlouvě o spolupráci při řešení části projektu výzkumu a vývoje č. 15-26877A, panelu č. 08
a poskytnutí částí účelové podpory (dále jen „Dodatek“)

Univerzita Karlova

veřejná vysoká škola podle z.č. 111/1998 Sb., o vysokých školách, v platném znění, do obchodního rejstříku se nezapisuje
se sídlem: Ovocný trh 560/5, 116 36 Praha 1

ID datové schránky: pijj9b4

ve věci součásti: 1. lékařská fakulta

kontaktní adresa: Kateřinská 32, 121 08 Praha 2

zastoupená: [redacted] děkanem 1. lékařské fakulty

IČ: 00216208 DIČ: CZ00216208

bankovní spojení: Komerční banka Praha,
(dále jen „příjemce“)

č. účtu: [redacted]

a

Ústav pro péči o matku a dítě

Se sídlem: Podolské nábřeží 157, Praha 4 - Podolí

ID datové schránky: u5yqf8d

IČ: 00023698 DIČ: CZ00023698

Zastoupená: [redacted]

bankovní spojení Česká národní banka
(dále jen „další účastník“)

č. účtu [redacted]

uzavírají tento Dodatek č. 5

ke Smlouvě o spolupráci při řešení části projektu výzkumu a vývoje č. 15-26877A, panelu č. 09 a
poskytnutí částí účelové podpory uzavřené dne 22.06.2015 mezi příjemcem a dalším účastníkem
(dále jen „Smlouva“ a „Dodatek“):

Registrační číslo projektu AZV: 15-26877A (dále jen „Projekt“)

Název projektu: Vliv časného postnatálního osídlení novorozenců E. coli na výskyt alergie, vybraných
imunologických charakteristik a složení střevní mikrobioty.

Odpovědným řešitelem grantového projektu je: [redacted]

Odpovědným spoluřešitelem částí grantového projektu je: [redacted]

1. Na základě Dodatku č. 4 uzavřeného mezi Poskytovatelem a Příjemcem, který jako nedílnou součást této smlouvy tvoří příloha č.1 tohoto Dodatku, byla ve Smlouvě s poskytovatelem sjednána změna týkající se zejména výsledků projektu a jejich využití.
2. Do Smlouvy se doplňuje nový článek 6, který zní nově takto:

6. Smluvní strany se ve vztahu k výsledkům projektu a jejich využití dohodly následovně:

6.1. V případě závěrečného hodnocení ukončeného projektu v kategorii „S“, jak vyplývá ze Smlouvy s poskytovatelem, z důvodů spočívajících na straně dalšího účastníka je příjemce oprávněn požadovat po dalším účastníkovi vrácení dotace podle míry nesplnění zadání, a to až do výše 100% čerpané účelové podpory za celou dobu řešení. Pokud bude z výše uvedených důvodů příjemci udělena poskytovatelem sankce, je další účastník povinen na písemnou výzvu příjemce vrátit poskytnutou

účelovou podporu (nebo její část) zpět příjemci a uhradit mu též další finanční sankce uplatněné poskytovatelem vůči příjemci, a to nejpozději do 10 dnů ode dne doručení výzvy.

6.2.. Další účastník je povinen

a) spolupracovat s příjemcem na vypracování plánu zavedení dosažených výsledků do praxe (tzv. implementační plán), a to tak, aby jej příjemce mohl poskytovateli předložit nejpozději k závěrečné zprávě o řešení projektu,

b) podílet se na následné realizaci implementačního plánu nejméně v rozsahu, který pro něj z implementačního plánu vyplývá.

Další účastník bere na vědomí, že náležitosti implementačního plánu zveřejní poskytovatel na svých internetových stránkách spolu s pokyny k závěrečné zprávě o řešení projektu. Další účastník odpovídá příjemci za škodu, která příjemci vznikla v souvislosti s jednáním dalšího účastníka v rozporu s implementačním plánem předloženým poskytovateli; uplatní-li vůči příjemci poskytovatel z tohoto důvodu finanční sankci, je další příjemce povinen uhradit ji příjemci, a to nejpozději do 10 dnů ode dne doručení výzvy

6.3.. „Další účastník je povinen tam, kde je to relevantní, umožnit za rovných podmínek všem zájemcům o výsledky projektu přístup k nim, a to formou jejich publikace v odborném tisku a přednáškovou činností v termínu do šesti měsíců po skončení řešení projektu. Spolupříjemce byl seznámen s tím, že v případě nedodržení této podmínky může být projektu uděleno závěrečné hodnocení v kategorii „S“ jak to vyplývá ze Smlouvy s poskytovatelem se všemi důsledky z toho vyplývajícími.“

Ostatní ustanovení Smlouvy uvedené v člancích 6-12 se přečíslovaly na 7-13.

3. Tento Dodatek se stává nedílnou součástí shora uvedené Smlouvy o spolupráci, je vyhotoven v pěti identických výtiscích s platností originálu, z nichž jeden je určen pro AZV, dva pro příjemce a dva pro dalšího účastníka, který se zavazuje jeden předat spoluřešiteli části Projektu.

4. Tento Dodatek nabývá účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv. Údaje, podléhající zákonu č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, se smluvní strany dohodly vyloučit z povinnosti uveřejnění v registru smluv vedeném Ministerstvem vnitra České republiky a budou znečitelněny před samotným uveřejněním smlouvy v registru smluv. K uveřejnění tohoto Dodatku se zavazuje příjemce s tím, že nebude-li Dodatek takto uveřejněn do 20 dní od jeho uzavření, je druhá smluvní strana povinna zajistit jeho uveřejnění sama. Smluvní strany se zavazují vzájemně informovat o uveřejnění Dodatku, a to vyplněním ID datové schránky obou smluvních stran v příslušné rubrice registru smluv, je-li výše uvedeno nebo na volitelnou el. adresu: rjira@lfl.cuni.cz a hessova@irms.cas.cz.

5. Smluvní strany svými níže připojenými podpisy potvrzují, že jsou seznámeny a srozuměny s celým obsahem tohoto Dodatku a že pokud jim z tohoto Dodatku plynou jakékoli povinnosti či naopak práva, bez výhrad je přijímají a takto se k uvedenému Dodatku připojují.